

ERRATA Nº 1 – CHAMADA PÚBLICA – BOLSA FORMAÇÃO MEDIOTEC 2018.1

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTA

A coordenadoria Geral da Execução das Ações da Bolsa Formação – do PRONATEC no âmbito da Secretaria da Educação do Ceará, por meio da Coordenadoria da Educação Profissional - COEDP, no uso de suas atribuições, pública **ERRATA Nº 1 – CHAMADA PÚBLICA – BOLSA FORMAÇÃO MEDIOTEC 2018.1** da seleção simplificada para formação de cadastro reserva de professor bolsista para atuarem no curso do MEDIOTEC, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC, no âmbito da Secretaria de Educação do Ceará – SEDUCCE, para constar as seguintes alterações:

Segue a retificação para os itens 8.6 e 8.8 do edital CHAMADA PÚBLICA – BOLSA FORMAÇÃO PRONATEC/MEDIOTEC 2018.1, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTAS, publicado dia 18/10/2018.

ERRATA 1

Página	Onde se lê:	Leia-se
Página 06	8.6 O candidato a bolsista poderá concorrer para todos os cursos técnicos de todos os municípios de uma ÚNICA unidade regional (CREDE ou SEFOR) . Caso seja detectada a inscrição de um candidato para mais de uma unidade regional, a qualquer tempo, o candidato será eliminada deste certame;	8.6 O candidato a bolsista poderá concorrer para o curso técnicos de Caridade da CREDE 07. Caso seja detectada a inscrição de um candidato para outro município que não seja o apresentado no edital, o candidato será eliminado deste certame;

ERRATA 2

Página	Onde se lê:	Leia-se
Página 06	8.8 As Inscrições serão realizadas somente nas sedes das Coordenadorias Regionais de Desenvolvimento da Educação - CREDE e na Superintendência das Escolas Estaduais de Fortaleza - SEFOR, específica dos municípios para onde o candidato está concorrendo à vaga de professor bolsista, sendo vedado ao candidato se inscrever em MUNICÍPIO DIFERENTE do especificado para cada CREDE ou SEFOR, descritos no ANEXO 3;	8.8 As Inscrições serão realizadas somente na sede da Coordenadorias Regionais de Desenvolvimento da Educação – CREDE 07, específica do município para onde o candidato está concorrendo à vaga de professor bolsista, sendo vedado ao candidato se inscrever em MUNICÍPIO DIFERENTE do especificado para CREDE 07 , descritos no ANEXO 3;